
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 9ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 08/04/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº944/2026.
Ementa:   ¨Dispõe sobre a autorização para o Poder Executivo celebrar acordos,
transações judiciais e extrajudiciais, confissões de dívida, estabelece regras de
compensação e dá outras providências.”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº945/2026.
Ementa:   “Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da Educação, para fins de suplementação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 281.494,64 (duzentos e oitenta e um mil
quatrocentros e noventa e quatro reais e sessenta e quatro centavos).”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº946/2026.
Ementa: “Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da saúde, para fins de suplementação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais).”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei nº9/2026.
Ementa: “INSTITUI O CADASTRO MUNICIPAL DE PROTETORES INDEPENDENTES DE
ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).

Projeto de Resolução nº1/2026.
Ementa: “Acrescenta dispositivos à Resolução n. 001/2016 que dispõe sobre o
Regimento Interno da Câmara Municipal de São Lourenço da Serra”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)



Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 9ª Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025 - 2028)
Data da Sessão: 08/04/2026 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Resolução nº2/2026.
Ementa: “Altera a redação do caput do art.3º da Resolução n. 001/2025 que Autoriza a
Câmara Municipal de São Lourenço da Serra a Celebrar Contrato com o CIEE – Centro e
Integração Empresa-Escola e dá outras providenciais”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)

Requerimento nº47/2026.
Ementa: REQUEREM ao EXECUTIVO MUNICIPAL, SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED que
interceda  junta a empresa ENEL, a fim de que realize a  poda de vegetação que se está
em contato com a rede elétrica na Estrada do Vargedo, próximo à SABESP, como
consta as fotos em anexo.
Autor: Beto do Paiol (PODE) .
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº48/2026.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. WAGNER GARCIA SOARES, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, os Projetos de Lei do Executivo
nº945/2026 e  n°946/2026, na Ordem do Dia da 09ª Sessão Ordinária, conforme
especifica o art. 194, do Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Requerimento nº49/2026.
Ementa: REQUER o presente Pedido de Informação a UNIDADE REGIONAL DE ENSINO,
na pessoa da DIRIGENTE REGIONAL DE ENSINO, PROFESSORA ÉDEN LETÍCIA ABES
MORAES, que preste os seguintes esclarecimentos, referente as Escolas André Franco
Montoro, Professora Marianinha Queiroz e Antônio Baldusco: 1. Quantos alunos
matriculados na Rede Estadual de Ensino possuem diagnóstico fechado de deficiências,
Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outras neurodivergências? Favor apresentar os
dados divididos por unidade escolar;2. Desses alunos diagnosticados, quantos estão
recebendo os devidos acompanhamentos terapêuticos? (Especificar o quantitativo para
cada uma das modalidades: Método ABA, Psicomotricidade, Fonoaudiologia e
Psicologia);3. Do total de alunos atendidos citados no item anterior, pede-se o
detalhamento da origem do atendimento:·         A) Quantos são atendidos diretamente
pela Rede Pública Municipal de Saúde?·    &nbs
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
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Indicação nº75/2026.
Ementa: INDICAM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS e à COORDENADORIA
MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL, a realização de estudos técnicos visando
verificar a viabilidade da construção de pontes em aduelas de concreto na Estrada do
Vargedo, especialmente no trecho localizado na divisa entre os municípios de São
Lourenço da Serra e Juquitiba.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)

Indicação nº76/2026.
Ementa: INDICA ao SECRETARIA OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que realize
manutenção nos referidos logradouros:·        Estrada Francisco Carlos de Castro Neves,
Bairro Triangulo Azul·        Estrada Benedito Delfino Pinto, Bairro Girassol·        Estrada
Embratel, Bairro Fazenda Vitoria·        Rua Odilon Alves Queiroz, Bairro Queiroz ·       
Estrada Da Barrinha Até Congonhal ·        Bairro Barrinha ·        Estrada Morro Grande,
Bairro Morro Grande·        Rua Maranata, Bairro Barrinha·        Bairro Lavras, Bairro
Barrinha·        Estrada da Plenitude,  Bairro dos  Pereiras
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº77/2026.
Ementa: INDICA ao SECRETARIA OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, para que realize
manutenção de Iluminação Pública nos referidos logradouros Públicos.·        Estrada de
Itatuba·        Estrada da Barra·        Bairro Triângulo Azul·        Fazenda Vitória  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Indicação nº78/2026.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Felipe Geferson Seme
Amed, que determine aos setores competentes a realização de recadastramento do
IPTU no município.
Autor: Fernando Seme Amed Filho (PODE).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Beto do Paiol (PODE)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Vagner Narciso (MDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº945/2026.
Ementa:   “Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da Educação, para fins de suplementação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 281.494,64 (duzentos e oitenta e um mil
quatrocentros e noventa e quatro reais e sessenta e quatro centavos).”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº946/2026.
Ementa: “Dispõe sobre a utilização do superávit financeiro apurado no exercício
anterior, vinculado à área da saúde, para fins de suplementação orçamentária e
pagamento de despesas no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais).”
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.
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Projeto de Lei nº6/2026.
Ementa: “Institui o Programa ‘Troca Solidária’ no Município de São Lourenço da Serra e
dá outras providências.”
Autor: Vagner Narciso (MDB).

Projeto de Lei nº7/2026.
Ementa:  “REAJUSTA OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO
MUNICIPAL”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)

Projeto de Lei nº8/2026.
Ementa: “CONCEDE REAJUSTE AOS VALORES DO VALE-ALIMENTAÇÃO DOS
SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Fernando Seme Amed Filho (PODE)


